Comprobacion de un Balun pasivo midiendo Resistencia con un Polimetro Digital
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Debe medir muy baja.
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No debe medir muy baja.

Ejemplo: vamos a medir un Balun pasivo

Desconecta
todos los cables

!

Medir ei Baiun
en Medicion de Resistencia
Alcance bajo (200 ohmios)
(realizar tres medidas)

'

Conecta la punta roja (+)
en el pin (+) del Balun

y
la punta negra (-)
en el pin central del conector BNC
(la polaridad da igual)

Resistencia con un Polimetro Digital:
la punta roja (+) = V OHMIOS
la punta negra (-) = COM

¢Mide muy baja?

mide sobrerango (Ej: 1. a la izquierda)

No tocas ias patillas
Patillas equivocadas (entre pin centra! del BNC y cuerpo del BNC)
Patillas equivocadas (entre + del Balun y - del Balun)
Patillas equivocadas (entre pin central del BNC y - del Balun)
Patillas equivocadas (entre cuerpc del BNC y + del Balun)
Bobina bifilar superior en circuiic abierto
Latiguillo coaxial con conductor interno o vivo en circuito abierto

Conecta la punta roja (+)
en el pin (-) del Balun

y
la punta negra (-)
en el cuerpo del conector BNC
(la polaridad da igual)

mide muy baja (Ej: 0,6 ohmios)

¢Mide muy baja?

mide sobrerango (Ej: 1. a la izquierda)

Conecta la punta roja (+)
en el pin (+) del Balun

y
la punta negra (-)
en el pin (-) del Balun
(la polaridad da igual)

No tocas las patillas
Patillas equivocadas (entre pin central del BNC y cuerpo del BNC)
Patillas equivocadas (entre + del Balun y - del Balun)
Patillas equivocadas (entre pin central del BNC y - del Balun)
Patillas equivocadas (entre cuerpo del BNC y + del Balun)
Bobina bifilar inferior en circuito abierto
Latiguillo coaxial con conductor externo o malla en circuito abierto

mide muy baja (Ej: 0,6 ohmios)

¢Mide muy baja?

mide sobrerango (Ej: 1. a la izquierda)

No tocas las patillas
Correcto

mide muy baja (Ej: 0,6 ohmios)

Bobina bifilar con espiras en cortocircuito
Patillas equivocadas (entre pin central del BNC y + del Balun)
Patillas equivocadas (entre cuerpo del BNC y - del Balun)

Notas:
Este método es mejor.

No tocar con las manos las dos patillas al medir (tocar solo una patilla).
Este método solo comprueba estas averias: Bobina bifilar en circuito abierto, Bpbina bifilar con espiras en cortocicrcuito.

En Medicion de Resistencia el sobrerango es indicado por un 1. a la izquierda o por OL (overload).

En Medicion de Resistencia el sobrerango es indicado por un 1. a la izquierda o por OL (overload).

En Medicion de Resistencia el sobrerango es indicado por un 1. a la izquierda o por OL (overload).



